

ZŠ Labská – kvalitní vzdělání i bohatý společenský život

Za posledních šest let posunula škola výuku angličtiny výrazně kupředu a vstoupila v této oblasti do povědomí veřejnosti. Vše začíná již vybavením – jako jedna z mála základních škol v kraji máme kromě tří speciálních učeben s interaktivními tabulemi pro výuku angličtiny i sluchátkovou učebnu, která možnosti výuky jazyka posunuje výrazně dopředu. Již pět let na škole působí rodilý mluvčí, jazykově nadaní žáci od 2. do

9. ročníku jsou zařazeni do tzv. „active classes“ s intenzivnější výukou.

Vybavení je však jen základ, klíčové jsou pestré aktivity. Jen za poslední rok tak mohli naši žáci absolvovat tzv. English week – týdenní intenzivní program výuky se zahraničními lektory nebo projekt Edison, kdy zase týden na naší škole působili ve výuce studenti ze sedmi různých zemí světa. Pro 4. a 5. třídy jsme připravili anglickou soutěž, které se účastni-

ly i další školy. Pravidlem jsou výjezdy do zahraničí.

Pohybová a sportovní oblast

Škola je už z minulosti známa tím, že některé třídy mají rozšířenou výuku tělesné výchovy. Do těchto tříd od 5. ročníku vstupují hlavně mladí hokejisté, ale i jiní sportovci. Škola má dlouhou zkušenost s úpravou rozvrhu pro tyto sportovce, s vytvářením „kompenzačních hodin“ tak, aby se co nejlépe sladilo vzdělávání se sportem těchto dětí.

Nejde však jen o aktivní sportovce. Nedostatek pohybu dnešních dětí a s tím spojené problémy s nadváhou, špatná pohybová koordinace a větší úrazovost jako její důsledek – to jsou všechno problémy, na které média i ministerstvo školství v posledních letech upozorňují. Každý nemá talent a vůli pro vrcholový sport, ale každému dítěti prospěje, když se díky zábavnému rekreačnímu pohybu stane šikovnější,

zdravější a spokojenější. Proto naše škola již léta nabízí kromě kroužků vzdělávacích i množství kroužků pohybových zaměřených. A zájem je hodně velký – kromě obecně populárního florbalu zejména o tanečně pohybové a plavecké kroužky. Výhodou samozřejmě je, že děti mají bazén velikosti 17x9 metrů přímo v budově školy.

Nově škola ve spolupráci s Unii sportovních klubů pod záštitou města Brna připravila kroužek v rámci školní družiny. Pod vedením odborně zdatných trenérů si děti v průběhu roku vyzkouší hned několik sportovních aktivit – prvky gymnastiky, basketbalu, atletiky, baseballu. Kroužek je zdarma a postupně se střídají všechna oddělení družiny.

Společenský život

Úkolem školy není jen samotné vzdělání dětí, ale také vytvoření příjemného prostředí, ve kterém se děti mohou tvůrčím způsobem realizovat. Příkladem takovéto úspěšné realizace je



účast žáků – členů dramatického kroužku na divadelním festivalu Troubský tyjatr, kde zaujali představením Deset malých černoušků na motivy Agathy Christie. V minulém roce zase sami žáci zrealizovali školní ples, za jehož úroveň by se nemuseli stydět ani zkušení dospělí organizátoři.

K dobré pohodě a zapojení rodičů do života školy také přispěje společná večeře, kterou pro naše žáky a jejich rodiče připravuje školní jídelna, kte-

rá letos získala známku kvality „Zdravá školní jídelna“. Dále se rodiče pravidelně účastní vánočních dílen, které vrcholí prodejním jarmarkem, podzimního lampionového průvodu nebo jarního „Vynášení Morény“ spojeného s opékáním špekáčků. Mnoho z těchto aktivit a další okamžiky ze školního života nám ve svých reportážích zachycují sami žáci, kteří se technikou reportérské práce učí ve volitelném předmětu Digitální technologie.

